

ЗАТВЕРДЖУЮ
Директор НВК
_____ Г.В.Михайленко
«28» квітня 2017 р.

План роботи комунального закладу «Харківський санаторний навчально-виховний комплекс №13» Харківської обласної ради на травень 2017 року

	Понеділок (01.05.17)	Вівторок (02.05.17)	Середа (03.05.17)	Четвер (04.05.17)	П'ятниця (05.05.17)
Двомісячник по благоустрою «За чисте довкілля»					
Тиждень пам'яті					
I			<p style="text-align: center;">Нарада при директоріві</p> <p>1. Про організацію оздоровлення вихованців пільгових категорій, в.р. дітей-сиріт та ПБП</p> <p>2. Про стан роботи НВК з фінансово-господарської діяльності</p> <p>3. Про роботу щодо підготовки до нового навчального року</p> <p>4. Про виконання угод про співпрацю НВК з вищими та професійними навчальними закладами.</p> <p>5. Про підсумки роботи шкільної медико-педагогічної комісії</p> <p>6. Про результати інноваційної діяльності навчально-виховного комплексу (ЛЕГО технології, міжнародна діяльність)</p> <p>7. Ознайомлення з новинками періодики та новими нормативними документами в галузі освіти і науки</p> <p>Виховні години „Вони визволяли Батьківщину”: - Перегляд художнього кінофільму з героїко-</p>	<p>Психологічна допомога учням у професійному самовизначенні. Індивідуальне консультування. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Урочистий захід до Дня пам'яті, примірення та Дня Перемоги «Ніколи знову». Зустріч з учасниками АТО. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Організаційна робота щодо архітектурного конкурсу ЛЕГО «Столиці світу» <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація та контроль роботи педагогів над репозитарієм <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> <i>(бібліотекар Онопко Л.В.)</i></p>	<p>-Робота щодо заказу підручників для 9 класу. -Робота з репозитарієм. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організаційна робота щодо архітектурного конкурсу ЛЕГО «Столиці світу» <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація та контроль роботи педагогів над репозитарієм <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i> <i>(бібліотекар Онопко Л.В.)</i></p> <p>-Аналіз контролю корсетотерапії. -Робота з набору вихованців до НВК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>День цивільного захисту <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>

		<p>патріотичною тематикою - Покладання квітів до Меморіалу (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <p>Контроль за підготовкою учителів (вихователів) до уроків (занять) за формальними ознаками (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Початок планового огляду дітей зі стабільним перебігом сколіотичної хвороби. (ЗДМР Рубан В.Т.)</p> <p>Організація «Виставки-реквієм»- «Пам'ять про війну вам книга оживляє». Перегляд та обговорення протягом тижня. (Бібліотекарі Онопко Л.В., Потряшкіна М.В.)</p>	<p>Проведення тестів: статичної витривалості м'язів, функціональної проби Руф'є. (ЗДМР Рубан В.Т.)</p>	<p>- Планування роботи на наступний тиждень. (ЗДАГР Шведова А.П.)</p> <p>-Організація дозвілля чергової групи.</p> <p>-Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p>	
	<p>Понеділок (08.05.17), Вівторок (09.05.17) вихідні</p>	<p>Середа (10.05.17)</p>	<p>Четвер (11.05.17)</p>	<p>П'ятниця (12.05.17)</p>	<p>Субота (13.05.2017)</p>
Двомісячник по благоустрою «За чисте довкілля»					
II	<p>Години спілкування присвячені Дню Матері: -«Щастя й краса материнства»; -«Мама – найголовніша людина для своїх дітей» (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <p>Організація оздоровлення та відпочинку учнів пільгових категорій улітку 2017 року. (Соціальний педагог Сирова М.С.)</p> <p>- Стан ведення медичної документації (звіт) - Аналіз роботи комісії з</p>	<p>Інструктивно-методична нарада з вчителями:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Про виконання навчальних планів і програм, виставлення семестрових та річних оцінок. 2. Про оформлення класних журналів. 3. Про оформлення випускної документації. 4. Про виконання планування освітньо-виховної роботи з дітьми дошкільного підрозділу. (ЗДНР Петренко О.В.) <p>Індивідуальні консультації педагогам дошкільного підрозділу щодо складання</p>	<p>Аналіз тестів: статичної витривалості м'язів, функціональної проби Руф'є. (ЗДМР Рубан В.Т.)</p> <p>- Діагностика протікання адаптаційного періоду учнів (завершальний етап). - Діагностика готовності учнів для переходу до середньої школи. (Соціальний педагог Сирова М.С.)</p> <p>Години спілкування «Як ми прожили та чому навчилися за рік?»</p>	<p>-Аналіз організації харчування вихованців. -Підготовка пам'ятки для учнів на канікули щодо лікувальної фізкультури та лікувально-охоронного режиму. (ЗДМР Рубан В.Т.)</p> <p>-Організація дозвілля чергової групи.</p> <p>-Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам</p>	

<p>громадського контролю харчування вихованців. -Проведення планового ортопедичного огляду з прогресуючим перебігом сколіотичної хвороби. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Робота по прийому до 1-го класу. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>- Звіт про наявність лічильників у КЗ «Харківський санаторний НВК №13» - Ремонт сантехнічного обладнання <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Робота з репозитарієм та ХАНО (протягом місяця) <i>(ЗДНР Петренко О.В., Бібліотекар Онопко Л.В.)</i></p>	<p>перспективного плану навчально- виховної роботи. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>-Проведення контролю медичного обслуговування дітей дошкільної групи. -Контроль санітарного стану приміщень НВК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Участь у засіданні ПМПК школи. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада з техперсоналом: Інструктаж техперсоналу. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Засідання юридичної вітальні з теми: «Право знати право» <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p><i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Психологічна допомога учням у професійному самовизначенні. Індивідуальне консультування. <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Організація проведення ремонтних робіт до нового навчального року <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p> <p>Привітання з днем матері у віршах стор. сайту «Творчість наших читачів». <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</i></p> <p>Провести експертизу досягнень дітей 6-го р.ж. відповідно до програмових вимог та вимог Базового компоненту (із залученням до діагностики вчителів початкової школи). <i>(ЗДНР Петренко О.В., вихователь Рябокін О.О.)</i></p>	<p>техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм. -Участь танцювального колективу у Гала-концерті фестивалю дитячої творчості «Весняні усмішки». <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>Участь випускників у відкритому виховному заході «З любов'ю до Вас» <i>(Класний керівник Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Обстеження готовності учнів 4 класу до переходу із молодшої до середньої школи <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>Планування роботи на наступний тиждень. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>
--	---	---	--

	Понеділок (15.05.17)	Вівторок (16.05.17)	Середа (17.05.17)	Четвер (18.05.17)	П'ятниця (19.05.17)
Двомісячник по благоустрою «За чисте довкілля»					
				День української вишиванки	
III	<p>Організація оздоровлення та відпочинку учнів пільгових категорій улітку 2017 року. (Соціальний педагог Сирова М.С.)</p> <p>Інструктивно-методична нарада з лікарями:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Аналіз роботи комісії з громадського контролю за харчуванням вихованців. -Контроль санітарного стану приміщень. (ЗДМР Рубан В.Т.) <p>Робота щодо отримання, реєстрації та заповнення документів про освіту учнів навчально-виховного комплексу. (ЗДМР Рубан В.Т.)</p> <ul style="list-style-type: none"> -Робота з книгами обліку та реєстрації документів про освіту. (ЗДНР Петренко О.В.) -Бесіди з правової тематики з учнями 1–4-х класів «Мої права, свободи і обов'язки». -Робота з організації оздоровлення вихованців. -Виховна діяльність в цьому напрямку. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) <p>Контроль за проведенням інструктажів з БЖД з учнями перед канікулами. (Інженер з охорони праці Дмитрієв О.В.)</p> <p>Інформаційно-тематична полиця до Дня Європи (Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</p>	<p>Контроль ортопедичного режиму. (ЗДМР Рубан В.Т.)</p> <p>Засідання методичної ради: «Результати оновлення методичної роботи за реалізованими інноваційними проектами». (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <ul style="list-style-type: none"> -Психологічна допомога учням у професійному самовизначенні. -Індивідуальне консультування. (Практичний психолог Борисенко Т.В.) <p>Конкурс на кращий реферат «Мої плани на літо». (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</p> <p>Про заходи щодо посилення пожежної безпеки в закладі у весняно-літній період 2017 р. (ЗДАГР Шведова А.П, Інженер з охорони праці Дмитрієв О.В.)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Робота над звітом про проведену р.Манту. - Засідання ШМПК. -Робота з набору вихованців до НВК. (ЗДМР Рубан В.Т.) <p>Інструктивно-методична нарада з вчителями «Про надання звітної документації щодо закінчення навчальних занять та рівнів навченості учнів» (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Індивідуальні консультації педагогам дошкільного підрозділу по складанню перспективного плану навчально-виховної роботи. (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <p>Інструктивно-методична нарада з техперсоналом:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Перевірка стану охорони праці в приміщеннях пральні, гаражу. (Інженер з охорони праці Дмитрієв О.В.) Година спілкування „Яким я бачу майбутнє своєї держави?“. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) <p>Технічне обслуговування вогнегасників. (ЗДАГР Шведова А.П.)</p> <p>Книжкова виставка 95 р.в.д.н. (17.05.1922) А.А.Дімарова, українського письменника. Огляд, рекомендації. (Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Діагностика протікання адаптаційного періоду учнів (завершальний етап). - Діагностика готовності учнів для переходу до середньої школи. (Соціальний педагог Сирова М.С.) <ul style="list-style-type: none"> -Відвідування наукового медичного товариства – лікарі- ортопеди. -Проведення аналізу виконання щеплень та реакції Манту у 2017 році (ЗДМР Рубан В.Т.) <ul style="list-style-type: none"> -Засідання юридичної вітальні з теми: «Закон обов'язковий для всіх». -Години спілкування з правової тематики. -День української вишиванки. Проведення просвітницьких заходів. (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) 	<ul style="list-style-type: none"> -Підготовка звітів за травень та навчальний рік (масаж, фізіотерапія, ЛФК). -Видача медичних документів випускникам 9-х та 11-х класів. (ЗДМР Рубан В.Т.) <p>Організація та контроль роботи щодо організації участі учнів 11 класу у ЗНО з української мови. (ЗДНР Петренко О.В.)</p> <ul style="list-style-type: none"> - Святковий концерт «До побачення дитячий садок»; - Організація дозвілля чергової групи; -Огляд готовності класних кімнат та кімнат відпочинку до нового навчального тижня відповідно вимогам техніки безпеки і санітарно-гігієнічних норм (ЗДВР Поскребишева Л.Ю.) <p>Планування роботи на наступний тиждень. (ЗДАГР Шведова А.П.)</p>

	Понеділок (22.05.17)	Вівторок (23.05.17)	Середа (24.05.17)	Четвер (25.05.17)	П'ятниця (26.05.17)
Двомісячник по благоустрою «За чисте довкілля»					
Тиждень туризму					
IV	<p>Робота над документами про освіту <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація та контроль роботи щодо організації участі учнів 11 класу у ЗНО з української мови. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Інструктивно-методична нарада:</p> <p>Результати контролю фізкульт. хвилинок та ранкової гігієнічної гімнастики (довідка). Вивчення комплексу ЛФК на канікули. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Результати діагностування дітей дошкільного підрозділу щодо готовності дітей до школи (звіт) <i>(Практичний психолог Борисенко Т.В.)</i></p> <p>-Експерсії та походи «Зоряний марш», «Походи рідним краєм».</p> <p>Класні та виховні години:</p> <p>-Виховна робота з попередження всіх видів дитячого травматизму під час літніх канікул. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p> <p>- Прийом підручників. - Перевірка стану збереження навчальної літератури (протягом тижня). <i>(Бібліотекарі: Онопко Л.В., Потряшкіна М.В.)</i></p>	<p>Робота над складанням навчального плану навчально-виховного комплексу. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Організація та контроль роботи щодо організації участі учнів 11 класу у ЗНО з української мови. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>-Відвідування наукового медичного товариства – лікар-фізіотерапевт. -Контроль санітарного стану приміщень НВК. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Експерсії до музеїв Харкова. Зі сторінок історії рідного міста <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>Інструктивно-методична нарада з вчителями:</p> <p>Робота за систематизацію матеріалів за 2016/2017 навчальний рік та планування роботи щодо організованого початку 2016/2017 навчальний рік. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Звіт про виконання вимог відповідно до програми «Впевнений старт»(дошкільний підрозділ). <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Робота над звітами (травень, навчальний рік). <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>-Відвідування наукового медичного товариства – лікар-невролог. -Видача пам'ятки для учнів на канікули щодо лікувальної фізкультури та лікувально-охоронного режиму. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Станція «Здрастуй, літо!» Дні безпеки життєдіяльності напередодні літніх канікул. Провести єдину класну годину з попередження всіх видів дитячого травматизму. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>- Оформлення шкільної документації щодо завершення навчального року. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Робота над звітами за II семестр та навчальний рік). <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>- Робота над звітами за навчальний рік. - Робота над річними планами лікарів на 2017/2018 навчальний рік. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>- Проведення заключної перевірки стану підручників і результатів конкурсу «Живи, книга!» -Дні безпеки життєдіяльності напередодні літніх канікул. Пам'ятка на канікули. <i>(ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>	<p>- Аналіз інфекційної захворюваності серед вихованців (звіт). - підготовка моніторингу лікування соматичних захворювань (довідка) - Підготовка проекту наказу про підсумки медичної роботи за 2016/2017 н.р. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Урочиста лінійка до свята останнього дзвоника Свято останнього дзвоника <i>(Педагог-організатор Олешко О.А.)</i></p> <p>-Складання інформації про результати перевірки підручників. -Аналіз забезпечення підручниками учнів ЗНЗ на наступний навчальний рік. <i>(Бібліотекарі: Онопко Л.В., Потряшкіна М.В.)</i></p> <p>Планування роботи на наступний тиждень. <i>(ЗДАГР Шведова А.П.)</i></p>

		<p>Святкування Дня Європи. Підсумки роботи Євроклубу. <i>(Керівник Євроклубу «Сузір'я» Шкрабаченко О.І.)</i> Книжкові виставки - до Дня слов'янської писемності і мови; -105 р.в.д.н. (24.05.1912) М.П. Стельмаха, українського прозаїка. Огляд, рекомендації. <i>(Бібліотекар Потряшкіна М.В.)</i> Туристична естафета «Смуга перешкод» <i>(Семенюк І.М., Абрамова О.М)</i> Проект «Знайди свій шлях». <i>(Вчителі фізичної культури та географії Абрамова О.М.)</i></p>	<p>Урочисте вручення атестатів випускникам (Субота 27.05.2017). <i>(ЗДНР Петренко О.В., ЗДВР Поскребишева Л.Ю.)</i></p>
--	--	---	---

Понеділок (29.05.17)	Вівторок (30.05.17)	Середа (31.05.17)
-----------------------------	----------------------------	--------------------------

Двомісячник по благоустрою «За чисте довкілля»		
---	--	--

<p>-Аналіз організації дитячого харчування дошкільної групи та учнів у 2016/2017 навчальному році та результати контролю. -Підготовка до засідання методичного об'єднання медичних працівників. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Аналіз та підсумки методичної роботи у 2016/2017 навчальному році, обговорення на методичних об'єднаннях. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Перевірка класних журналів на кінець 2016/2017 навчального року <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>	<p>-Засідання методичного об'єднання медичних працівників. - Обговорення річного плану роботи на 2017/2018 н.р. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Підсумки успішності та рівня навчальних досягнень за 2016/2017 навч. рік <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p> <p>Перевірка документації методичних об'єднань, Школи молодого вчителя, методичної ради. <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>	<p>-Аналіз моніторингу лікування ортопедичних, соматичних, неврологічних захворювань. -Підбір та розстановка медичних кадрів на 2017/2018 навчальний рік. <i>(ЗДМР Рубан В.Т.)</i></p> <p>Перевірка класних журналів на кінець 2016/2017 навчального року <i>(ЗДНР Петренко О.В.)</i></p>
--	---	---

